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„Ochotnické divadlo v České republice dosáhlo významného 
úspěchu, když bylo na konci roku 2025 zapsáno na Reprezentativní 

seznam nehmotného kulturního dědictví lidstva UNESCO“.
Ochotnická představení se vždy těší v Blatné  velkému zájmu. Takže věřím, že  Blateňáci a hlavně ochotníci mezi námi, zaregistrovali 

a jsou určitě potěšeni tímto faktem:
Už roku 1786 bylo založeno v Praze na Koňském trhu českou divadelní společností Královské-císařské vlastenecké  Divadlo „Bouda“. 
Jedním z hlavních činitelů byl Jan Šimon Václav Thám. V Blatné začalo ochotnické divadlo před 175 lety. Blatenští ochotníci mají svou 
webovou stránku https://sdo-blatna.cz/.                                                                                                                                                         ZM

Výstava o ochotnickém divadle v Blatné
Městské muzeum Blatná připravuje na letošní hlavní sezonu výstavu o historii i současnosti 

blatenského ochotnického divadla. Spolek divadelních ochotníků v Blatné slaví v tomto roce 
již 175. výročí svého založení (r. 1851). Za dobu své existence nastudoval a sehrál několik 
set her, přičemž se zdaleka nedržel pouze jednoho žánru – blatenští ochotníci uvedli na scénu 
komedie, hry romantické, realistické i detektivní, tragédie i operety. V jejich řadách působilo 
(a působí) mnoho zajímavých, talentovaných a nesmírně nadšených lidí. Na představeních, 
kde byla zapotřebí hudba a zpěv, spolupracoval někdy také pěvecký a hudební spolek Úslavan 
či hudební odbor Sokola. Po několik let v období první republiky vydával dokonce SDO svůj 
vlastní časopis Blatenské divadlo. Od 30. let 20. století se pak objevovaly pozvánky na ochotnic-

ká představení a následně 
i jejich kritiky v regionál-
ních Blatenských listech. 
Letošní výstava vzniká ve spolupráci s SDO a budete si na ní moci 
prohlédnout materiály jak z muzejních sbírek, tak z archivu samot-
ných ochotníků.

Hana Černohousová - Městské muzeum Blatná

Někdejší dřevěné divadlo v zámeckém parku. 
Sbírka Městského muzea Blatná

Naši furianti, 1982. Sbírka Městského muzea Blatná

Tablo spolku ochotníků, 1933. Sbírka Městského muzea Blatná

Ochotníci v sokolovně 
text J. Sekery v publikaci „Sokolovna v Blatné“ (2025).
Otevřením sokolovny (roku 1933) se splnil dávný sen nejen sokolů, ale 
i divadelních ochotníků. Jejich spolek vznikl již v roce 1851 jako první 
kulturní spolek ve městě. Ochotníci hráli divadlo na malých jevištích 
v sálech místních hostinců, v salonech měšťanských bytů, v dřevěném 
divadle v zámeckém parku a posléze v sále hostince U Bílého lva.

Žádná z těchto místností nevyhovovala požadavkům herců, ani 
publiku. Postavit divadelní budovu nebylo možné pro nedostatek 
fi nančních prostředků. Naděje na úspěch mělo jedině spojení diva-
delního sálu s budovou sokolovny. Někteří ochotníci byli zároveň 
aktivními členy Sokola. Spolupráce ochotníků a sokolů přinášela 
prospěch oběma.

Členové Sokola doplňovali komparzy při provádění náročnějších 
her, hudební odbor Sokola zajišťoval hudební doprovod při provádění 
her se zpěvy a tanci nebo operet. Získáním nových prostor v sokolov-
ně stoupla pracovní aktivita ochotníků, v roce 1934 uvedli na jeviště 
osmnáct divadelních her.

O ochotnickém divadle v Blatné pojednává podrobněji publikace 
Jiřího Sekery „Ochotnické divadlo v Blatné z roku z roku 1991.
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ÚNOR BÍLÝ, POLE SÍLÍ
Únor jako poslední zimní měsíc již dával 

našim předkům jistou naději, ale zároveň 
i obavu před zákeřností tohoto nejkratšího 
měsíce v roce. „Černá zima“ již skončila, 
dny se prodlužují, ozývají se ptačí trylky, také 
slunce již se ukazuje častěji. Zdaleka ale ještě 
není vyhráno.  Zima se často ještě nevzdává 
a mnohdy dokáže být velmi krutá. Právě 
v únoru někdy padaly ty nejnižší teploty. Ty 
rozhodovaly o tom, zda ozim přežije a také ko-
lik zůstane v zemi vláhy. Bílý únor je pro pole 
požehnáním. Sníh je pro přírodu jako peřina, 
chrání před holomrazy a zadržuje rostlinám 
vláhu, aby mohly dobře odpočívat. Proto si 
lidé uvědomovali, že teplý únor nic dobrého 
nevěští. Silné mrazy přicházely většinou v po-
lovině měsíce, jako tzv. „Valentýnská zima.“

KDYŽ V ÚNORU SNÍH A LED, VČELY 
NANESOU V LÉTĚ MED.

KDYŽ V ÚNORU SKŘIVÁNEK ZPÍVÁ, 
VELKÁ ZIMA POTOM BÝVÁ.

KDYŽ ÚNOR VODU SPUSTÍ, BŘEZEN 
JI POTOM LEDEM ZAHUSTÍ.

NA SVATÉHO VALENTÝNA, ZAMRZ-
NE I KOLO MLÝNA. (14. 2.)

Konec února pak již přináší úlevu, přece 
jenom již je jaro v dohledu! Nastává „Matěj-
ské oteplení.“

NA SVATÉHO MATĚJE, POSTAČÍ JEN 
KOŠILE NA TĚLE.
OTLOUKEJ SE PÍŠŤALIČKO – JAR-
NÍ VELIKONOČNÍ PRODEJ NA TŘ. 
J. P. KOUBKA 3

Jak již jsme se v minulých Blatenských 
listech zmínili, zítra konečně opět zahajujeme 
letošní prodej českého uměleckého řemesla 
v prodejně v průjezdu pod věží v Blatné. 
(9.00 – 14.00 hod.) A jak jinak než velikonoční 
nabídkou. Městem projde masopustní průvod, 
který zvěstuje, že příští středa již je středou 
Popeleční, která zahajuje 40ti denní půst před 
Velikonocemi.

Všechny, kteří se již nemohou jara dočkat, 
očima vytahují ze země první kvítečky a jsou 
v úžasu nad tím zázrakem, zveme k návštěvě. 
Zkontrolujte, zda vaše ratolesti mají v pořád-
ku řehtačky, zda nepotřebují větší, zda mají 
píšťalky, kuličky a přemýšlejte, jaké dekorace 
si na jaro vytvoříte. Příroda nám dává velké 
neopakovatelné inspirace. A tvoření navozuje 
pocit nadšení, spokojenosti a radosti i štěstí. 
A to všichni potřebujeme. Přivítejte jaro 
s dobrou náladou!
Náš tip: dřevěné píšťalky s jarními kvítky
              J. Trnka: Jarní říkadla

www.lidove-remeslo.cz

Buďte připraveni až jaro zaťuká!
Eva Fučíková, lidové řemeslo

Spisovatel a publicista

JUDr. Pavel Kosatík
Téma besedy

„T.G. Masaryk - jeho odkaz dnešku,
jak by asi Masaryk vnímal dnešní

demokracii?“
A určitě budeme hovořit také
o aktuální politické situaci.

Úterý 24. února 2026 od 18 hodin
v Kaplance

Pavel Kosatík je autorem mnoha publikací, 
v Databázi Národní Knihovny je jich uvedeno 
6 s rokem vydání 2024. Řada jeho knih je 
k vypůjčení i v Blatenské  knihovně. Věnuje se  
historii, která má u něj vždy přesah do dneška. 
Jedná se o člověka, jehož angažovanost by 
nám mohla a měla být příkladem. 
Věřím, že zájem o besedu bude veliký a za-
mluvit si místo v Kaplance asi není špatný 
nápad.                                                         ZM

I v Blatné stojíme za naším prezidentem
Je to náš prezident, kterého si vážíme a není vůbec podstatné, kterou 

politickou stranu jsme loni volili. V druhém kole voleb koncem ledna 
2023 od nás Petr Pavel dostal 3 359 301 hlasů, tedy 58 %. Zvolili jsme 
si Pravdu a Důstojnost. Podle Centra pro výzkum veřejného mínění mu 
koncem loňského roku důvěřovalo 58% občanů, Sněmovně pak 22 %.

Prezident se urážet nemá. 
Reakce veřejnosti na  urážky 
byla rychlá a svou velikostí 
překonala očekávání. Přenos 
akce Milionu chvilek 1. úno-
ra ze Staroměstského náměstí 
nás sledovalo v Kaplance asi 
50 a závěrečnou hymnu jsme 
si společně zazpívali.

Příště se sejdeme v neděli 15. února na Náměstí Míru u muzea 
v 16 hodin. Možná si taky zazpíváme                                                ZM
Výzvu na podporu prezidenta podepsalo už 760 000 občanů a v 350 
obcích po celé České republice se tuto neděli uskuteční setkání.
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Vážení spoluobčané,
bylo zjištěno, že se v posledních několika týdnech v Blatné roz-

mohl nešvar, který lze označit za přestupek, v některých případech 
dokonce za trestný čin. Městská policie má ověřené poznatky o tom, 
že v Blatné dochází k podomnímu nabízení služeb. V současné době 
se jedná o nabídku internetového připojení, kdy prodejci navštěvují 
vaše domovy a nabízejí služby formou takzvaného podomního prodeje.

Dle „Nařízení města Blatná č. 2/2016, kterým se vydává Tržní řád“, 
článek 1, odst. 1, písmeno e) je podomním prodejem nabídka prodeje 
zboží či nabídka poskytování služeb provozovaná bez prodejního za-
řízení pochůzkou v neveřejných prostorách, zejména v jednotlivých 
domech a bytech.

Tržním řádem jsou také jasně stanovena místa, kde může k nabízení 
zboží a služeb docházet. Jedná se pouze o tržiště v místech schválených 
městem. Článek 8, odst. 1 tržního řádu jasně nařizuje, že: „Podomní 
a pochůzkový prodej se na celém území města Blatná zakazuje, 
není-li dále stanoveno jinak.“ – tedy pouze na schválených tržnicích, 
jak jsem již uváděl. V podmínkách města Blatná se jedná o tržní místo 
u Základní školy J. A. Komenského.

V případě, že k takovémuto jednání dochází, existuje důvodné 
podezření ze spáchání přestupku podle § 4 odst. 1 zákona č. 251/2016 
Sb., o některých přestupcích.

Na tuto skutečnost upozorňuji z důvodu, že s podomním prodejem 
je v mnoha případech spojena i další trestná činnost, jako jsou podvody 
či krádeže. Vzhledem k tomu, že tento způsob prodeje a nabízení služeb 
již v Blatné rozhodně není obvyklý, žádám vás, abyste v případě, že 
takovýto prodej či nabízení služeb ve svém blízkém okolí zaznamenáte, 
neprodleně volali v denní době na Městskou policii Blatná, případně 
na Obvodní oddělení PČR Blatná, či linku 158.

Děkujeme za spolupráci. 
Roman Urbánek – Vedoucí strážník Městské policie Blatná

Chcete studovat obor včelařství?
Přihlášku na dvouletou dálkovou formu akreditovaného studia 

učebního oboru 41-51-H/02 Včelař pro školní rok 2026/2027 si lze 
aktuálně podat na Středním odborném učilišti v Blatné. Jedinou pod-
mínkou je ukončené střední vzdělání maturitou nebo výučním listem. 
Výuka se koná ve školním roce jedenkrát za měsíc, v pátek a sobotu. 
Garantuje ji Pracovní společnost nástavkových včelařů CZ, z. s.

Obor je vhodný jak pro začínající, tak pokročilé včelaře. Ve 12 
předmětech si studenti osvojují biologii včely medonosné, včelí pastvu, 
zootechniku, včelí nemoci, chov matek, zařízení včelnic, komerční 
včelařství, včelí produkty a marketing. Polovinu časové dotace studia 
zabírá praxe na včelnici, v dílnách a laboratořích.

Výuka se věnuje jak klasickému hospodářskému vedení včelstev, 
tak i jejich přirozenému vedení, včetně alternativních metod včelařství. 
Ve škole se nezapomíná ani na včely samotářky a čmeláky.

Blatenské Střední odborné učiliště již patnáct let otevírá každoročně 
jednu včelařskou třídu s kapacitou 30 studentů. Přihlášky se přijímají 
elektronicky prostřednictvím informačního systému https://www.dipsy.
cz/ podle parametrů Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy od 1. 
do 20. února 2026. Vyplněnou přihlášku je rovněž možné doručit přímo 
do školy. Podrobnosti jsou na webu www.soublatna.cz.

Petr Texl
učitel včelařství, Střední odborné učiliště Blatná

Odborná praxe na včelnici Středního odborného učiliště Blatná. 
Učitel Ing. Václav Novák (vpravo) demonstruje práci se včelami 

v nástavkovém úle Langstroth

Základní organizace Českého svazu včelařů Černívsko 
Vás zve na 

Včelařský ples 
 

 
sobota 28. února 2026, sokolovna Bělčice 

 začátek ve 20.00 hod. 
k tanci a poslechu hraje hudba KUDRNÁČI 

předtančení, tombola (med, medový perník, medovina)  
 vstupné 150,- Kč 

  
 

Srdečně zvou pořadatelé   
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 MŠ Vrchlického – odloučené pracoviště 
Husovy sady

Děti z předškolní třídy Medvídci navštívily Městské muzeum 
Blatná- výstavu Kláry Jánské a Petry Třešňákové – Pidi byty. Dětem se 
výstava opravdu líbila, různě zařízené pokojíčky by si nejraději odnesly 
domů. Moc děkujeme pani průvodkyni Pavlíně Eisenhamerové, kdy 
pod jejím vedením si děti pokojíčky na papíře nakonec také vytvořily 
a „na přání“ domů také odnesly.

Berušky si v rámci tříkrálového tématu společně vyzkoušely ne-
tradiční tvoření. Z kostek postavily tříkrálovou korunu. Aktivita děti 
vedla nejen ke spolupráci, ale také k vzájemné domluvě a připomněla 
jim poselství svátku Tří králů. Společné dílo se stalo nejen hrou, ale 
i milým symbolem přátelské atmosféry ve třídě.

Medvídci

Rozmístění kontejnerů na větve
Dne 9. 2. 2026 byly po zimní pře-

stávce opět rozmístěny kontejnery 
na větve na obvyklá stanoviště. 

Kontejnery na trávu budou rozmístě-
ny podle vývoje počasí.

Zemřelí leden 2026
Šilha Jaroslav - nar. 2.3.1932, bydl. Tisov, úmrtí 5.1.2026
Kuželková Jaroslava - nar. 19.9.1957, bydl. Blatná, úmrtí 
12.1.2026
Mašková Jaroslava - nar. 29.10.1944, bydl. Zahorčice, úmrtí 
13.1.2026
Kochová Božena - nar. 30.10.1940, bydl. Uzeničky, úmrtí 
19.1.2026
Fryčová Danuše - nar. 21.7.1949, bydl. Kasejovice, úmrtí 
22.1.2026
Duda Jaroslav - nar. 16.1.1955, bydl. Mačkov, úmrtí 22.1.2026
Kortusová Zdeňka - nar. 22.2.1934, bydl. Blatná, úmrtí 23.1.2026
Pilný Václav - nar. 7.7.1959, bydl. Blatná, úmrtí 25.1.2026
Netušil Augustin - nar. 6.10.1944, bydl. Blatná, úmrtí 26.1.2026

Malá královská družina. Připomněli jsme si příběh Tří králů 
a na chvíli jsme se jimi sami stali.

„Zimní aktivity“ u našich nejmenších Kuřátek.

JE NÁM SPOLU BÁJEČNĚ
D ě t i 

z předškol-
n í c h  t ř í d 
M e d v í d -
ci, Motýlci 
a  S l ů ň a t a 
z MŠ Vrch-
lického a od-
l o u č e n é h o 

pracoviště Husovy sady, se pravidelně setkávají s obyvateli Domova 
seniorů Blatná. Společná setkání jsou plná tvoření, zpívání písniček 
a říkanek. Panuje při nich velmi příjemná a přátelská atmosféra, kte-
rou si užívají jak děti, tak senioři. Spolupráce se všem velmi líbí, děti 
jsou nadšené a z každého setkání si odnášejí nejen krásné výtvory, ale 
i radostné zážitky.

Těšíme se na další společné zážitky!!! 
Kolektiv zaměstnanců MŠ Vrchlického – odloučené pracoviště 

HUSOVY SADY.

Slůňátka

Berušky

Kuřátka
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Co čte a o čem přemýšlí Jan Kára
Vážené čtenářky, vážení čte-
náři,

zatím jsem neslyšel, že 
by někdo neměl rád Šumavu; 

naopak se zdá, že mnozí ji milují a je pro ně 
takříkajíc kultovním místem. Možná je to sil-
nější u nás z jihozápadních Čech – na Šumavu 
koukáme z každého návrší a autem jsme tam 
za hodinu; ve východních Čechách to možná 
mají podobně s Krkonošemi či Orlickými 
horami, a na Moravě zase s Jeseníky či Bes-
kydami… ale stejně si myslím, že u té Šumavy 
je to přeci jen o něco intenzivnější a niternější.

Proč milujeme Šumavu není vždy úplně 
jasné. Po dlouhá staletí to byla totiž spíše ob-
last, vzbuzující strach - neprostupná pralesní 
hradba, protkaná močály a obývaná tak leda 
dravou zvěří a vybájenými nestvůrami, se 
kterými sváděli tuhý duchovní zápas pobožní 
poustevníci jako sv. Vintíř. Trvalo nějaký čas, 
než byla Šumava překlenuta alespoň několika 
stezkami, než se na jejích pláních někdy v 16. 
století natrvalo uchytili osadníci a než začali 
ve větším měřítku využívat přírodní zdroje, 
které tam byly k dispozici – tedy hlavně dřevo. 

Láskyplný mýtus Šumavy je ovšem 
mnohem pozdějšího data, má počátky někdy 
ve století devatenáctém, v době, kdy do málo 
přístupných oblastí Šumavy začali proni-
kat turisté. Nejspíš právě oni – radujíce se 
z odhalení málo porušené přírody a prostého 
drsného života horalů – přisoudili Šumavě 
ono zvláštní, až magické kouzlo, které záhy 
zachycovali první fotografové Šumavy jako 
František Fridrich, Jindřich Eckert či  Josef 
Seidel (viz „Šumava za císaře pána“ od Pavla 
Scheufl era). A samozřejmě spisovatelé v čele 

s Adalbertem Stifterem a Karlem Kloster-
mannem. Ostatně Klostermannovým prvním 
větším dílem byly německy psané „Črty ze 
Šumavy“ z roku 1890, což byl vlastně jakýsi  
turistický průvodce Šumavou od Železné 
Rudy až k hornímu povodí Vltavy.

Svébytné přitažlivé kouzlo Šumavy 
fungovalo spolehlivě i ve 20. století, ačkoliv 
již tehdy sílily obavy, že se rozplyne pod ci-
vilizačním náporem. Tyto pocity asi nejlépe 
vystihuje malíř, grafi k, spisovatel a všeuměl 
Josef Váchal (1884 – 1969) ve svém mo-
numentálním díle „Šumava umírající a ro-
mantická“ (1931); mimochodem, tato kniha 
velkých rozměrů se 70 barevnými dřevoryty 
a vážící 20 kilogramů byla vydána v počtu 
pouhých jedenácti výtisků. 

Obavy Josefa Váchala byly jistě na místě, 
ale zároveň je zřejmé, že šumavské kouzlo 
v jeho době i později přežilo nejrůznější 
pohromy včetně rozsáhlých polomů a kůrov-
cových kalamit, přežilo i odsun německého 
obyvatelstva, spuštění „železné opony“ a li-

kvidaci velké 
části šumav-
ského osídle-
ní a šumav-
ské kraj iny 
v hraničním 
pásmu, a po-
tažmo v celé 
oblasti. Je do-
konce možné, 
že  t a j emno 
nepřís tupné 
zóny za ost-
natými dráty 

toto kouzlo svým způsobem posílilo - a zdá 
se, že zůstává přítomno i po roce 1990. Možná 
díky tomu, že zároveň s otevíráním Šumavy 
se podařilo prosadit její zvýšenou ochranu: 
kouzlo Šumavy chrání od roku 1991 Národní 
park Šumava, který víceméně úspěšně nasta-
vuje mantinely rozvojovým záměrům a všem 
dalším aktivitám, které by mohly narušit 
cenné ekosystémy.

Ne všichni se totiž s Národním parkem 
Šumava a jeho omezeními smířili. Velkým 
testem byla nedávná kůrovcová kalamita, 

ale v menším měřítku probíhá boj takřka 
nepřetržitě. Proti ochranářům stojí nejen 
ti, kteří chtějí těžit dřevo nebo třeba hledat 
zlato, ale i developeři, kteří by chtěli stavět 
další hotely, vleky či zábavní parky, pronikat 
do nepřístupných zón - a přilákat co nejvíc 
návštěvníků, kterých je už teď občas a místy 
víc, než zdrávo. Naštěstí na každého stále ještě 
trochu toho kouzla zbývá. 

Sám si kouzla Šumavy dopřávám něko-
likrát do roka. Mohl bych přitom propadat 
nostalgii a žít ze vzpomínek na návštěvy Zlaté 
studny před nějakými 60 lety, kdy jsme si 
prošlapávali vlastní lyžařské stopy a ohledně 
jídla jsme byli odkázáni na vlastní zásoby 
a na malý konzum na Horské Kvildě. Ale 
nevolám po návratu starých časů, užívám si 
vyfrézovaných běžkařských stop i četných 
stravovacích zařízení. Nevolám po zastavení 
rozvoje - jen vnímám Šumavu jako oblast, kte-
ré nesluší dravé a bezohledné podnikání. Její 
kouzlo nepochybně spočívá v zachovávání 
určité rovnováhy mezi přírodou a působením 
člověka. Tato rovnováha je křehká a Národní 
park sám ji nezajistí. Jde o přístup každého 
z nás. Rozvoj Šumavy je o přiměřenosti 
a umírněnosti; jsem přesvědčen, že k Šumavě 
patří určitá pokora.

Jan Kára

Ikonický pohled na Šumavu od Čečelovic

Šumava nabízí nepřeberné nožství krásných 
panoramat

Váchalův „Démon slatě“

Kouzlo Šumavy podle mojí vnučky Dorky

Rodina Kárů vyráží z Blatné na Šumavu 
(cca 1962)

Šumava je dobrá obchodní značka, těžit z toho 
zkouší kde kdo
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Motto: Přáli bychom si, aby právo na důstojnou existenci měli i ti,
kteří žijí s postižením nebo duševní nemocí, lidé opuštění a staří, 
ti, kteří mají jinou barvu pleti nebo jiný způsob života, 
ti, kteří se ocitli v nouzi, nebo je zastihla zákeřná nemoc. 

Olga Havlová (1933-1996)

Zpráva o činnosti STP za rok 2025
Cílem naší organizace STP v ČR z. s.  místní organizace Blatná, 

je rozvíjet podmínky tělesně postižených občanů pro plnohodnotný 
život ve společnosti. 

I do budoucna chce naše organizace pomáhat řešit vzniklé problé-
my a vyvíjet úsilí pro zlepšení podmínek tělesně postižených občanů 
a seniorů. Pro posílení fyzické i psychické kondice tělesně postižených 
občanů organizujeme rehabilitační a rekondiční pobyty pro postižené 
na horních i dolních končetinách. Účastníci dochází každou středu 
(byly i pondělky) na rehabilitační a protahovací cvičení, kde se naučí 
mnoho cviků, které jim pomáhají v jejich životě, získávají zkušenosti 
a dovednosti k soběstačnosti a pomoc od bolesti.

Nemálo zaujala první akce, kterou byla beseda v KCAŽ „Příběhy 
Šumavských křížků „, nejen ze zaniklých osad na česko-bavorském 
pomezí s přednášejícím Stanislavem Schneedorfem s fotografi emi. 

Uskutečnili jsme i řadu zajímavých zájezdů – jarní a podzimní 
velmi úspěšný celodenní výlet „Dostupná Šumava“, s podrobným 
výkladem průvodce o krásách a zajímavostech Šumavy.

Výlet do Vimperka na prohlídku zámku se zastávkou v Krušlově, 
kde jsme si prohlédli Machův malovaný včelín s řezbářskou výzdobou.

Na první členské schůzi nás seznámila Mgr. Medlínová, pracovnice 
Úřadu práce, odbor sociální se změnami v této oblasti. Závěrem naší 
členské schůze vystoupila skupina hudbymilovných kluků z Oseku 
„Osečanka“ s písničkami, které si s nimi zazpívali téměř všichni.

V dubnu jsme navštívili v současné době největší špičkovou 
regulační vodní elektrárnu Orlík, na kaskádě vodních elektráren, 
od Lipenské po Štěchovickou a Vrané. 

Začátkem květnových dnů s jarním počasím a rozkvétající přírodou 
jsme pro naše členky Svazu tělesně postižených Blatná, připravili 
oslavu Dne matek

Výlet na zámek Hradiště v Blovicích, který je také nazýván jako 
muzeum Plzeňského kraje. Po rozsáhlé rekonstrukci je novogotický 
zámek od toku 2002 zpřístupněn veřejnosti.   

Každoroční červnová akce „Opékání vuřtů“ u letního stadionu, 
se uskutečnila díky slunečnému počasí, obsluze restaurace Staďák, 
a velkému množství občerstvení od členek výboru. 

Týdenní rekondiční pobyt na konci června do perly českého lá-
zeňství v Karlových Varech s ubytováním v lázeňském domě Morava 
v kombinaci relaxace, kultura a poznání. 

V srpnu jsme uskutečnili naplánovaný výlet na hrad Loket a zámek 
v Sokolově, kde jsme navštívili i muzeum hornictví.

Účastnili jsme se společného projektu NPÚ a NRZP ČR – Památky 
bez bariér.

V nabídce byl zámek Hluboká nad Vltavou s pěti možnými pro-
hlídkami podle hendikepu osob se zdravotním postižením.

Začátkem září jsme jeli do maďarských termálních lázní, které se 
pyšní termální léčivou vodou s největší koncentrací síry v termální 
vodě na světě, vhodné pro léčení hlavně pohybového ústrojí.

Druhý pátek v říjnu jsme již po desáté oslavili Den tělesně 
a zdravotně postižených v KCAŽ Blatná s bohatou kulturní vlož-
kou. Úvodem nás seznámila předsedkyně SOB Dana Vohryzková 
s činností SOB

28. listopadu 2025 se v KCAŽ Blatná uskutečnila, druhá v tomto 
roce, členská schůze spojená s tradiční mikulášskou nadílkou. Potěšilo 

 

 

28. února 2026 od 20:00 
Kulturní dům Lnáře 

 

K tanci a poslechu zahraje kapela RESTART 
 

Vstupné 200,- Kč 
 

Těšit se můžete rovněž na bohatou tombolu 

  

Hasičský ples 

Spolek dobrovolných hasičů Lnáře 
 

vás srdečně zve na tradiční 

nás, že i přes předvánoční shon byla účast členů hojná, což svědčí 
o jejich zájmu o dění a vzájemná setkávání s členy našeho spolku

Získávání fi nančních prostředků je v současné době velice složité, 
ochota sponzorů je malá, protože tato oblast je pro ně nezajímavá. 
Naše organizace se snaží i nadále vyvíjet úsilí pro zajištění fi nančních 
prostředků. Tyto prostředky jsou nutné pro fungující STP, rehabilitační 
pobyty využívající ucelené rehabilitace k udržení a zlepšení jejich 
zdravotního stavu a mnoha dalších akcí.

Závěrem bychom chtěli poděkovat městům, obcím, fi rmám i jed-
notlivcům Blatenska, kteří nás fi nančně podpořili a umožnili tak naši 
činnost pro zdravotně postižené a nenechali nás v tom samotné.

Moc děkujeme
Za výbor Svazu tělesně postižených v ČR z.s.

místní organizace Blatná
Milan Vrbský
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JAK jsme se učili 
vlastivědu

Poslední lednový týden se třídy 5.A a 5.B 
ze ZŠ J. A. Komenského zúčastnily progra-
mu ve stálé expozici Muzea všemi smysly 
v Blatné. Paní Černohousová si připravila pro 
děti povídání o muzeu a úkoly, které vedly 
k vyhledávání informací o historii Blatné. Děti 
si vyzkoušely výuku v muzejním prostředí, 
mimo jiné se ustrojily do keltského oblečení 
a zažily další interaktivní činnosti. Děkujeme 
za zážitkové vyučování a těšíme se na další 
spolupráci s muzeem.

Mgr. Iva Tvrdá a Mgr. Pavla Voborníková, 
tř. uč. 5.A, 5.B

Ohlédnutí za plaveckým 
výcvikem třetích tříd

S ukončením prvního pololetí skončil také 
plavecký výcvik třetích tříd, který probíhal 
v plaveckém bazénu Písek. Deset týdnů, deset 
dvouhodinových lekcí vždy ve čtvrtek - jaké 
to bylo?

Začátek provázelo velké těšení, ale také 
troška strachu u některých žáků. První lekce 
ale všechny obavy rychle rozptýlila a děti už 
se pak jenom těšily na čtvrtek. Seznámily se 
s různými plaveckými styly, někteří žáci se 
učili plavání od základu, jiní se v tomto umění 
zdokonalovali. V jedné z lekcí se žáci také se-
známili s tím, jak pomoci tonoucímu a při tom 
sami sebe neohrozit. Poslední lekce patřila 

volnému plavání a dovádění ve vodě s vy-
užitím všech dovedností, které žáci získali.

Děkujeme plavecké škole v Písku za hez-
ký přístup, díky kterému se děti těší na pokra-
čování plaveckého výcviku ve čtvrté třídě.

E. Kotšmídová, I. Chvostová, A. Lávičková

První pololetí mají prvňáčci 
úspěšně za sebou

Žáci 1.A a 1.B mají za sebou své první 
školní pololetí a zvládli ho opravdu skvěle. 
Už znají spoustu písmenek, dokáží číst jedno-
duchá slova a s chutí se pouštějí i do počítá-
ní, které zvládají 
zábavně a ná-
zorně. Nechybí 
jim kreativita 
ani pohyb – jsou 
z nich malí spor-
tovci, kteří tráví 
každý den čas 
venku. Letos si 
navíc užili spoustu sněhu a ledu, což jim 
přineslo mnoho radosti.

Slavnostní tečkou za pololetím bylo roz-
dání vysvědčení a korunovace na Slabikáře 
a Slabikářky, která byla krásnou odměnou 
za jejich první školní úspěchy.

Kuparová, Srbová, Houdková, Řezáčová
učitelky a asistentky 1. tříd

Ples princů a princezen
Ve čtvrtek 29. ledna 2026 se prostory 

školní družiny proměnily v honosný zámec-
ký sál. Konal se totiž očekávaný Ples princů 
a princezen, který si pro děti ze svých oddělení 
připravily paní vychovatelky Drůbová a Ry-
bová. Toto odpoledne spojilo pohádkovou 
zábavu s poznáváním světa. Aby byla atmo-
sféra autentická, tak děti a paní vychovatelky 
dorazily v kostýmech. Třídu školní družiny 
tak zaplnily bohaté sukně, třpytivé korunky 
a udatní rytíři v pláštích.

Ples nebyl jen o tanci. Společně jsme 
se přenesli do reálného světa současných 
monarchií. Hlavním tématem bylo britské 
království, ale nahlédli jsme i do jiných zemí, 
kde dodnes vládnou králové a královny. Děti 
se dozvěděly zajímavosti o životě v paláci, 
královské etiketě a o tom, že být princem 
či princeznou není jen o nošení šperků, ale 
i o velké zodpovědnosti. Skládání obrázků 
hradů a zámků vyžadovalo trpělivost hodnou 
krále. Děti měly možnost malovat různé ob-
rázky a vypracovávat pracovní listy.

Celé odpoledne se neslo v duchu noblesy 
a dobré nálady. Domů si děti odnášely hlavně 
zážitky ze dne, kdy se školní židle proměnily 
v královský trůn s fotokoutkem, kde vznikaly 
krásné fotografi e na památku.

Těšíme se na další společnou akci!
Marie Drůbová, vychovatelka ŠD

Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ J. A. K. 
pořádá

sobota 14. března 2026
od 17:45 do 22:00 v KCAŽ Blatná

Program: výuka latinskoamerických tanců
volba královny a krále plesu

módní přehlídka
tombola

Předprodej vstupenek: únor 2026
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Ve Škvořeticích i přilehlé osadě Pacelice se v posledních 
měsících usilovně budovalo

Nejdražší investiční akci představovala 
přestavba malého sálu kulturního domu.

Škvořetice - Pacelice: Další zásadní pro-
měnou prošla v nedávné době malebná obec 
Škvořetice. Spolu s ní také pod její správu 
patřící osada Pacelice. 

Jako zásadní krok této fáze pokračujícího 
rozvoje mateřské obce byla odstartována pře-
stavba malého sálu škvořetického kulturního 
domu. A příslušní pracovníci to vzali skutečně 
zgruntu. „Nejprve bylo přikročeno ke stržení 
původních - teď už značně popraskaných-
-sádrokartonů a odstranění starých omítek. 

Posléze došlo k rozvodu nové elektroinstala-
ce, zateplení stropu a samozřejmě k nanesení 
omítek nových. Zároveň se vyměnila i pod-
lahová krytina a nainstaloval nový bar s pří-
slušenstvím,“ referuje starosta obce Jaroslav 
Chlanda. Celý projekt, jehož realizace trvala 
několik měsíců, podpořila dotace z fondu Pro-
gramu obnovy venkova (POV) Jihočeského 
kraje ve výši 300 000 korun. Finální investice 
činila ovšem 750 000 korun.

Během stanoveného harmonogramu prací 
se výrazně přičinili i fotbalisté TJ Lom, kteří 
v rámci dobrovolné brigády vyklidili půdní 
prostory.

Také venku se stali tamní občané svědky 
pozitivních změn ve veřejném zájmu. U mo-
numentální kaple ve směru na Buzice zpev-
nily půdu, na které se nachází sběrné hnízdo 
kontejnerů, klasické  žulové kostky. Tahle 

epizoda stála kompletně 215 000 korun. Ještě 
předtím odpovědní činitelé zaměřili pozornost 
také na obecní stodolu - vedle vybetonování 
podlahy se dočkala i opěrné zdi s plotem. Již 
v předchozích letech došlo rovněž k pokládce 
nové dlažby okolo místního sídla samosprávy 

a kulturního domu, včetně rekonstrukce ka-
nalizace. Tento cyklus odčerpal z obecního 
rozpočtu 1 240 000 korun. „V blízké budouc-
nosti je v plánu výstavba chodníku a opěrné 
zdi směrem na Lom, pergola na škvořetické 
návsi a zasazení nových vrat do obecní stodo-
ly,“ představuje aktuální budovatelské kroky 
Jaroslav Chlanda.

Vítaný posun nastal i na poli vskutku zá-
sadním: „V rámci uložení kabelů NN proběhla 
na části obce Škvořetice výstavba veřejného 
osvětlení. Brzy dojde k osazení nových sto-
žárů s elektrickými tělesy,“ poznamenává 
starosta.

Chvályhodné počiny jsou prý vidět také 
za místním neformálním spolkem „Včela-
řů“. Ti vlastními silami s profesní zručností 
vrátili utlumené kouzlo všem božím mukám 
ve Škvořeticích.

Ku cti Obecního úřadu ve Škvořeticích 
slouží mimo jiné skutečnost, že ve svém 
programu nezapomíná ani na přilehlé Pace-
lice. Nejnověji byla samosprávou věnována 
pozornost tamní hasičské zbrojnici. Spolu 
s vyklizením objektu a nutnou opravou, kde 
ochotně přiložili ruku k dílu sami členové 
sboru, zbrojnice získala nová vrata a byla 
k ní přistavěna také elegantní pergola. Sou-

běžně se rovněž dočkalo místní sběrné hnízdo 
zpevněného podkladu, další okolí Obecního 
domu ozdobil chodníček ve stejném stylu. 
Zde činila investice rovných 560 000 korun. 
Výhledově obklopí pergola celou stavbu 
někdejšího chudobince a pozdější klubovny 
mládeže, ještě letos se může nynější Obecní 
dům v Pacelicích těšit na zbrusu nový kabát. 
Místním domorodcům a chalupářům mimoto 
jistě udělá radost výměna a doplnění veřejné-
ho osvětlení v katastru. Pokud se seženou do-
tační prostředky, nadále trvá zájem vybudovat 
v místní části Pacelice vodovod, na který je 
již vydané stavební povolení.

Všechno se tedy v těchto končinách ubírá 
i nadále tím správným směrem. Na první 
pohled je zřejmé, že rozkvět obou obcí a spo-
kojenost občanů jsou jednoznačnou prioritou.

Vladimír Šavrda

Článek z Podbrdského 
Muzea, Třemšínských listů
Motto

Jízda na kole je trvalou součástí mého 
života. Přinesla mi mnohé sportovní úspěchy. 
Při turistických toulkách jsem se zase rado-
val z nově poznaných vynikajících kamarádů 
a přátel. Rehabilitační jízda na kole mně kdy-
si pomohla překonat zdravotní potíže. Mám 
to štěstí, že jsem doma nacházel spolehlivé 
zázemí a podporu. Mohl bych být ve svém 
věku spokojen.  Ale v koutku duše ve mně 
stále hlodal červíček s jedním velkým přá-
ním. Vydat se jako poutník Svatojakubskou 
cestou do Santiaga de Compostela a na mys 
Finisterre, který byl před objevením Ameriky 
považován za konec světa. 

František Šesták Z ČECH AŽ NA KO-
NEC SVĚTA – Svatojakubskou cestou na mys 
Finisterre

Cestu z Čech až na konec světa, 
po stopách mírového poselstva krále Jiřího 
z Poděbrad, uskutečnil František Šesták 
společně s kamarádem Františkem Hejt-
mánkem v roce 2005, v roce 540. výročí 
této cesty. Jejich cesta byla 6087 km dlou-
há a trvala 68 dní. Za tento hrdinský čin 
pasovala  královna Johanka oba cyklisty 
na rytíře a stali se členy její družiny Valis 
Rosarum.  Během dvaceti let uskutečnil 
pan  František Šesták mnoho dalších 
náročných a obdivuhodných cest. A ne-
jen to. Profesí ekonom, duší sportovec, 
vášnivý cyklista a cestovatel, amatérský 
muzikant, nepostradatelný člen Spolku 
divadelních ochotníků Blatná, uspořádal 
nespočet besed, své zážitky z cest popsal 
v několika cestopisech /Z ČECH AŽ 
NA KONEC SVĚTA. NA KOLE NAPŘÍČ 
AMERIKOU -  29 DNŮ PO ROUTE 66. 
NA KOLE DO EVROPSKÉHO PAR-
LAMENTU. OD BALTU K JADRA-
NU – PO TRASE BÝVALÉ ŽELEZNÉ 
OPONY/.

5. 1. oslavil neuvěřitelných 85 let 
a i nadále se věnuje sportu, hudbě, divadlu, 
připravuje další knihu…..

Vážený pane Františku, rytíři ze Šes-
tákova, přejeme Vám stálé zdraví, ještě 
mnoho najetých kilometrů a těšíme se 
na každé další setkání s Vámi.             (HK) 
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Návštěva planetária 
v Českých Budějovicích

Na konci ledna se třeťáci ze ZŠ TGM 
vydali do planetária v Českých Budějovicích. 
Cílem této vzdělávací exkurze bylo rozšířit 
a upevnit jejich znalosti o vesmíru, pohybech 
Země, Měsíce a Slunce a zároveň jim nabíd-
nout zážitkovou formu učení, která podporuje 
zvídavost a aktivní zájem o přírodní vědy.

P r o g r a m 
n á v š t ě v y 
byl rozdělen 
do dvou čás-
tí. První část 
byla zaměřena 
na práci s te-
luriem, názor-
ným modelem 
znázorňujícím 
pohyby Země 
a Měsíce kolem 
Slunce. Žáci 

měli možnost sledovat střídání dne a noci, 
vznik ročních období a pochopit základní 
principy rotace a oběhu Země kolem Slunce. 

Druhá část programu pak probíhala v pro-
jekční kopuli planetária, kde žáci pozorovali 
simulovanou noční oblohu. Seznámili se 
s nejznámějšími souhvězdími, výraznými 
hvězdami, planetami a pojmem Mléčná dráha. 
Program byl veden poutavou formou a umož-
ňoval dětem klást otázky a sdílet své postřehy. 

Exkurze děti velmi zaujala a pro mnohé 
z nich šlo o silný a nezapomenutelný zážitek.

Mgr. Petra Regušová, třídní učitelka 3.B

Přijímací zkoušky nanečisto
Žáci 9. ročníků se dne 28. ledna 2026 

zúčastnili přijímacích zkoušek nanečisto, 
které proběhly podle zadání a pravidel jed-
notných přijímacích zkoušek CERMAT. 
Akce umožnila žákům vyzkoušet si znalosti 
a dovednosti v prostředí, které odpovídá sku-
tečnému přijímacímu řízení na střední školy.

Testy zahrnovaly český jazyk a literatu-
ru a matematiku, což jsou povinné předměty 
jednotné přijímací zkoušky konané v dubnu. 
Pro orientaci a lepší přípravu byla součástí 
simulace také cvičná část z anglického ja-
zyka, avšak ta není součástí ofi ciální státní 
zkoušky. Žáci si tak mohli vyzkoušet nejen 
povinné testy, ale i doplňkové úlohy, které 
rozšiřují jejich zkušenost s formou a organi-
zací zkoušek.

Žáci 9. A psali testy v prostorách Střed-
ního odborného učiliště Blatná, žáci 9. B 
v prostorách Střední odborné školy Blat-
ná. Poděkování patří řediteli SOU Blatná 
Ing. Miroslavu Čapkovi a řediteli SOŠ Blatná 
Ing. Mgr. Pavlu Kotroušovi za vstřícnost 

a poskytnutí prostor, což zajistilo hladký 
a důstojný průběh celé akce.

Přijímací zkoušky nanečisto jsou význam-
nou součástí přípravy žáků na přijímací řízení. 
Umožňují jim seznámit se s organizací testů, 
strukturou úloh a časovým limitem a přispí-
vají k jejich větší jistotě před dubnovými 
skutečnými přijímacími zkouškami.

Závěrem přejeme všem žákům 9. ročníků, 
aby se dubnové přijímací zkoušky vydařily, 
byli úspěšní a byli přijati na školu, kterou si 
vybrali, a mohli s jistotou vykročit do další 
etapy svého studia.

Ing. Mgr. Ivana Matějovicová, třídní 
učitelka 9. A

Netradiční předávání 
vysvědčení prvňáčkům

Dne 29. ledna 2026 se na naší škole 
uskutečnilo netradiční předávání vysvědčení 
žákům 1. A. V rámci patronátu se této role 
ujali žáci 9. A, kteří společně s paní učitelkou 
Mgr. Pavlou Fousovou předali vysvědčení 
svým prvňáčkům.

Setkání mělo i osobní rozměr. Paní učitel-
ka Pavla Fousová byla třídní učitelkou dneš-
ních deváťáků již v jejich první třídě, a celé 
dopoledne se tak neslo v duchu vzpomínek 
na začátky školní docházky a na cestu, kterou 
žáci od té doby urazili.

Vysvědčení byla připravena v netradiční 
podobě – na žlutém papíře, symbolicky psaná 
„slunečním svitem“. Objevily se na nich samé 
jedničky i pochvaly od třídní paní učitelky. 
Pro prvňáčky šlo o slavnostní okamžik, pro 
deváťáky o připomenutí vlastních školních 
začátků.

Slavnostní část byla zakončena hudebním 
vystoupením paní učitelky, která žáky dopro-
vodila na kytaru. Devátý ročník si připomněl 
písně, které společně zpívali již v první třídě.

Závěr dopoledne patřil společné návštěvě 
kina, kam deváťáci doprovodili své mladší 
spolužáky na fi lm Cukrkandl. Po skonče-
ní projekce se všichni těšili na pololetní 
prázdniny, na které plynule navazovaly jarní 
prázdniny.

Další společná akce žáků 1. ročníku 
a jejich patronů nás čeká v únoru, kdy se 
uskuteční maškarní karneval, který nabídne 
prostor pro další setkání napříč ročníky a spo-
lečně strávené dopoledne.

Ing. Mgr. Ivana Matějovicová, třídní 
učitelka 9. A

Na den v Terezíně
27. ledna si připomínáme Mezinárodní 

den památky obětí holocaustu. Den poté, 28. 
ledna, se třídy 7. B a 8. B vypravily na ce-
lodenní exkurzi do Terezína. Naše škola má 
v Muzeu ghetta objednané termíny exkurzí 
na několik let předem. Není jednoduché se 
do pořadníku exkurzí dostat.

V letošním roce se do ghetta vydali žáci 
sedmého a osmého ročníku, kteří měli příle-
žitost strávit v Terezíně celý den. V Muzeu 
ghetta nás přivítal milý lektor, který nás 
v úvodu seznámil s ghettem jako takovým, 
s jeho funkcí, ale i s nacistickou propagandou 
a s tím, jakou roli v ní sehrál Terezín.

Po krátké přestávce si nás převzaly prů-
vodkyně, které nás provedly nejen muzeem 
samotným, ale především městem. Nahlédli 
jsme do prostor, které v době ghetta fungovaly 
jako provizorní modlitebna, i do míst, kde 
našlo dočasný úkryt několik Židů. Prohlíd-
ku města jsme zakončili v Magdeburských 
kasárnách.

V propůjčených prostorách studovny 
muzea jsme si dali rychlý oběd a vydali jsme 
se na cestu k Malé pevnosti. Už při příchodu 
do areálu jsme cítili, že stojíme na půdě, která 
skrývá mnoho smutných příběhů. S některými 
z nich se nás pokusili seznámit místní průvod-
ci. Ten, který provázel naši třídu, byl citlivým 
vypravěčem. Děti upoutal výkladem, který byl 
přizpůsobený jejich věku i znalostem, přesto 
se dozvěděly mnoho informací a dostaly od-
povědi na všechny své otázky.

Dle reakcí dětí je zřejmé, že navzdory 
tomu, jak málo přeživších ještě může vyprávět 
své příběhy, neztrácí mladá generace zájem 
si je vyslechnout. V Terezíně nás ubezpečili, 
že předávat dál tyto příběhy se rozhodli i po-
tomci obětí holocaustu, což nám dává naději, 
že na ně nezapomeneme.

Mgr. Ludmila Růžičková, 
třídní učitelka 7. B
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Knedlík a Kozel vzkazují:

„TVAŘTE se kysele!“
Jiřího Chlandu a Adama Říhu znají oby-

vatelé Blatné spíš pod jejich přezdívkami 
(Knedlík a Kozel). Oba muži jsou nesmaza-
telně spjatí s Blatnou a my vám rádi přinášíme 
rozhovor o jejich gastro cestě.

Jak dlouho se znáte a co vás přivedlo k tomu 
rozjet podnikaní zrovna v gastronomii?

Jirka: „Myslim, ze se známe čtvrt století.“
Adam: „Jo to by odpovídalo, prvně jsme 

se potkali na fotbalovém tréninku ve Vrbně, 
kdy tam malýho Knedloše přivedl jeho děda, 
jestli bychom ho nevzali do týmu. Oba dva 
jsme vlastně z gastro oboru, ale naše cesty se 
vždycky nějak tak míjely. Ale vždycky, když 
jsme se potkali na pivu, tak naše hodinové 
debaty o jídle nám naznačovaly, že bychom 
někdy v budoucnu mohli rozjet nějaký gastro 
podnikání společně. A tím, že se teď nabídl 
prostor v bývalé Podatelně, tak nám tahle 
možnost otevřela cestu k našemu snu.“
Jaké produkty nabízíte?

Adam: „Já se zatím zaměřuji jen na jeden 
hlavní produkt a to je kimchi. Pro čtenáře, 
kteří neznají, tak kimchi je korejská kvašená 
zelenina. Kvasí se stejně jako české zelí, ale 
je tam navíc asi dalších 12 surovin. A jelikož 
kimchi nepasteruji, tak obsahuje probiotika, 
která jsou prospěšná pro střevní mikrobiom 
a tím jsou prospěšné i pro náš imunitní systém. 
Kimchi má specifi ckou vůni, takže to může 
někomu smrdět. Ale chutná to skvěle. Hodí 
se to k pečeným masům, vajíčkům, rizotům, 

čerstvým sýrům. 
Může se z toho 
vařit i polévka, 
ale vařením se bo-
hužel zabijí živé 
organismy, které 
kimchi obsahuje 
a tím ztratí svůj 
zdravotní bene-
fit. Až se trochu 
usadíme v naší 

výrobně, tak mám samozřejmě v plánu i jiné 
produkty jako jsou různé octy, fermentované 
limonády a tak dále.“

Jirka: „Mě baví kyselý a sladkokyselý 
komponenty v jídle a je super si pro to jen 
sáhnout do lednice. Tak bych tak řekl, že se 
zaměřuju na to co mě baví a co chci jíst. To 
je celkem jasnej metr. Pickles - nakládaná ze-
lenina v různejch formách, chutney, omáčky, 

dresingy, salsy, vlastně co mě napadne a co 
mi chutná, tak s tím pracuju.“
Kde si lidé mohou zakoupit vaše produkty?

Adam: „Naše produkty si můžou nejlé-
pe zakoupit přímo přes naše instagramové 
stránky, stačí napsat počet sklenic a určitý 
produkt a my už se zákazníkem domluvíme. 
Dále je možnost zakoupit v Mojí Lhotě a nebo 
v Bezobalu. Rodí se mi hlavě i plán výdejního 
okénka, které by bylo nejlépe třeba každý 
druhý pátek vedle Základní školy Komen-
ského, kde bychom prodávali naše výrobky 
a k tomu bychom tam vařili jednoduchý street 
food a lidi by si během nákupu mohli dát 
i nějakou chutnou chálku. Ale to je všechno 
ještě v plenkách.“

Jirka: „Už jsme vlastně i mimo město. 
V Písku taky Moje Lhota, obchod od Roubené 
studny a farmářský obchod Johanka, v Sušici 
farmářský obchod U Zelených, Kavárna větev 
Mirotice a Čimelice… Uf!“
Byli jste i na vánočních trzích na zámku 
Blatná. Máte v plánu nějaké další akce, kde 
by si lidé mohli ochutnat a zakoupit vaše 
produkty?

Adam: „Můj sen je propojit v Blatné kul-
turu s jídlem. Tyhle dvě věci jdou odjakživa 
ruku v ruce a v Blatný se na to docela dost 
kašlalo. A je to škoda, protože lidi rádi jedí 
a ještě lépe, když se u toho můžou i bavit. 
Proto bych chtěl v létě dělat akce na různých 
blatenských místech, které mi přijdou nevy-
užité a přitom mají potenciál být skvělým 
veřejným prostorem. Viz třeba Husovy sady, 
jediné místo v Blatný, kde je v létě stín a člo-
věk se tam bojí jít kvůli individuím, které 
se tam pohybují. Proto bych chtěl, aby se 
do Husáku vnesl 
trošku život a do-
kázal bych si tam 
představit třeba 
letní kino, kde by 
se promítal něja-
ký kultovní fi lm 
např. Pulp fi ction 
a  my bychom 
tam lidem grilo-
vali Big kahuna 
burger a nebo si 
může člověk dát 
koktejl za pět. V Blatný prostě chybí veřejný 
prostor. Husáky si o to úplně říkají stát se 
prostorem pro blatenské občany, kde se budou 
moct scházet, jíst, pít a bavit se. A ne je nechat 
napospas lidem, kteří si neváží ani sami sebe, 
natož svého okolí. Make Husáky great again!“

Jirka: „Make Husáky great again! Haha. 
Souhlas! Však jídlo je kultura! A pokleslá 
kultura svědčí o nějakým mentálním nastavení 
společnosti.“
Jaká jsou vaše oblíbená jídla?

Adam: „Holanďák s kaší a okurkovým 
salátem a moje milovaný jídlo je z nostalgie, 
když mamka obrala zbytky z pečenýho kuřete, 
vzala i ten výpek a smíchala to se špagetama. 
Toho bych sežral hrnec.“

Jirka: „Už se nedokážu upnout na něja-
ký oblíbený jídlo. Vlastně je to moc široce 

Jiří Chlanda a Adam Říha

Nakládačka

položená otázka… Spoustu jídel strašně 
rád vařim, se spoustou surovin strašně rád 
pracuju, strašně obyčejnejch věcí v pěknejch 
úpravách jím, ale rád jím i to, co jsem miloval 
jako dítě. Asi jsem byl vždycky omáčkovej. 
Miluju svíčkovou, kuře na paprice, dobrou 
nudlovou polívku, kus dušený slepice s hoř-
čicí a s okurkou, grilovaný dršťky, hovězí 
žebro, srdce a jazyk s koňakem, krůtí žaludky, 
neapolskou pizzu, španělskej jamon, olivy 
kalamon, lanýže, tiramisu, tres leches, kyselý 
rybičky… Mám pokračovat?“
Je něco, co byste čtenářům rádi vzkázali?

Adam: „Jezte dobře, jezte pestře, jezte 
pomalu a to nejdůležitější u jídla se zásadně 
povídá!“

Jirka: „Když mam bejt moudrej teda, tk 
bych si vybral slova někoho moudřejšího. 
A to byl Anthony Bourdain a ten psal v jednej 
ze svých knížek něco jako “tělo není žádnej 
chrám ducha, ale lunapark”, nebýt asketický 
a užívat si co to jde!“

Tereza Sedláčková

KOZO
v sobotu 28. února 2026

se v tomto šenku sehraje turnaj v 

KŘÍŽOVÉ SEDMĚ

B L A T E N S K Á 
T I S K Á R N A
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Kulturní
kalendář

14. 2. 18 h 
Pavelsnovo poznávání impozantního 
Islandu
Hospoda u Datla 

17. 2. 13–16 h

Komunitní centrum,
hlavní chodba

18. 2. 18 h

Komunitní centrum, kavárna

19. 2. 14 h

Komunitní centrum,
malá klubovna

Komunitní centrum,

14–14.50 h
Fyzio s Eliškou Pekárkovou
15–15.30 h

15.30 h

Komunitní centrum

Biodanza s Klárou Stodolovou

21. 2. 13–17 h

Komunitní centrum,
velká klubovna

22. 2. 15 h

28. 2. 15 h

Pepinou
Komunitní centrum, 

Hospoda u Datla 

14. 2 13 h

13–13.45 h 

13.45 h 

14 h

15.30 h 
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Kino 

15. 2. 15 h

18. 2. 19 h

25. 2. 19 h

Knihovna 

13. 2. 15 h

Komunitní 

Kavárna

Velká klubovna

Velká klubovna

Velká klubovna 

Velká klubovna

Velká klubovna

Velká klubovna

malá klubovna 

malá klubovna 

6. 1.–29. 3.

15. 3.  19 h

19.–22. 3. 

Pěstujeme 
kulturu
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p o r tp o r t

Kuželkářské 
zpravodajství

Nabízíme tradiční přehled výsledků blaten-
ských kuželkářů.

Áčko
Divizní tým potřeboval bodovat 31. 

ledna proti Sezimovu Ústí. A to se sestavě 
V. Kobliha, D. Lexa, L. Drnek, J. Vokurka, 
B. Svačinová a F. Cheníček podařilo díky 
výhře 6:2 se skóre 3455:3387 poražených 
kuželek. Následující sobotu hrálo družstvo 
s Třebíčí B, kdy do utkání zasáhli i Jiří Vaňata 
a L. Pavel. I přes celkově slabší výkony tým 
zvítězil opět 6:2 a tentokrát 3348:3308 kuže-
lek. V obou utkáních byl nejlepším hráčem 
L. Drnek (599, resp. 589).

Díky získaným bodům se Áčko posunulo 
na 5. příčku divizní tabulky. Tuto neděli je 
pauza kvůli krajským přeborům jednotlivců, 
dlouhodobá soutěž bude pokračovat 21. úno-
ra, kdy se Áčkaři představí opět doma, kdy 
do Blatné zavítají Č. Velenice B.

Béčko
Krajské družstvo hrálo 30. ledna v se-

stavě Jan Vaňata, M. Pekárek, R. Flandera, 
O. Fejtl, K. Baťková a J. Minařík v Choto-
vinách. Utkání dramatické do posledních 
hodů nakonec skončilo dělbou bodů za re-
mízu 4:4 a nahranými kuželkami 2695:2625. 
Na magickou hranici 500 kuželek zde dosáhl 
M. Pekárek. O týden později tým na domácích 
drahách hostil Loko ČB. Blatenští zvítězili 
vcelku jednoznačně 6:2 a 2798:2652 kuže-
lek. Lídrem pozápasových statistik se stal 
R. Flandera (491).

Béčku patří 7. místo tabulky. Po týdenní 
pauze hostí hráči 20. února soupeře z Chý-
nova.

Céčko
Okresní tým pokračoval v suverénních 

výsledcích. Nejprve B. Říhová, J. Navrátil, 
P. Prýmasová, K. Koubek, R. Cheníček a J. 
Pýcha porazili na domácí půdě Písek B 6:2 
a 2436:2340 kuželek. V následném utkání 
ve Strakonicích pak sestava doplněná o M. 

a J. Baťkovy zvítězila nad domácími 7:1 
a 2553:2371 sražených kuželek. Nejlepší 
výkony zapsali R. Cheníček (434) a J. Pýcha 
(474).

Tyto dvě výhry zajistily týmu již 4 kola 
před koncem celkové vítězství! I tak soutěž 
bude pokračovat, nejblíže 19. února ve Stra-
konicích.

Soutěže mládeže
Ligový tým dorostu hostil 1. února 

Hazlov. Blatná ve složení S. Baťková, 
K. Baťková, B. Svačinová a M. Pekárek 
vyhrála v poměru 2:0 a 1618:1487 kuželek. 
O výkon zápasu se postarala B. Svačinová 
(566).

Vítězství tým upevnilo na 1. místě ligové 
skupiny (celkem jsou po republice 4 skupiny, 

do nichž jsou týmy geografi cky umístěné). 
V příštím kole mají dorostenci volno.

Mladší tým mládeže hrající krajský přebor 
se ve stejný den ukázal v Trhových Svinech. 
N. Baťková, V. Hajník a Jindra Vaňata si 
s kuželnou dobře poradili a odvezli si body 
za výhru 2:0 a 1108:1016 kuželek. Hráčem 
utkání byl vyhlášen J. Vaňata (428).

Béčko nadějí je v kraji na 3. místě. Další 
zápas na ně čeká v neděli 22. února, kdy 
do Blatné zavítají Loučovice.

Poslední neděle však byla věnována po-
hárům jednotlivců. Žáci hráli v Č. Velenicích, 
a to konkrétně S. Baťková (275), N. Baťko-
vá (242), V. Hajník (266), V. Kupar (242), 
A. Staněk (236) a A. Köriš (214). Tímto tur-
najem byla odehrána základní část. Do fi nále, 
které se bude hrát v Olomouci, postupuje 
z 10. místa N. Baťková, třetím pod čarou je 
A. Köriš.

Dorostenci zamířili do Hazlova. Své umě-
ní zde ukázali K. Baťková (589), B. Svačinová 
(521), M. Pekárek (570), M. Kupar (477) a M. 
Sitter (463). V této soutěži ještě není konečné 
pořadí známé, B. Svačinová by však měla mít 
postup zajištěn. 

Lukáš Drnek

Utkání Blatná - Sez. Ústí

Utkání Blatná - Hazlov

I v padesáti se člověk může stát sportovcem
Jiřího Scheinherra přivedly k závodům po „Abrahámovinách“ zdravotní problémy

Nikdy není pozdě. To platilo a platit bude, 
co svět světem stojí. O sportu to platí dvoj-
násobně. Své o tom může vyprávět blatenský 
podnikatel a čerstvý pětasedmdesátník Jiří 
Scheinherr. Po svých „Abrahámovinách“ se 
rozhodl léčit zdravotní potíže aktivní tělový-
chovou. A šlo o vnuknutí veskrze šťastné, jak 
se Jiří Scheinherr zanedlouho přesvědčil. „No, 
prostě v padesáti jsem začal marodit a pozná-
vat lékařské ordinace zevnitř. Doktor moje 
problémy řešil předepisováním prášků a po-

stupně dávky 
stále zvyšo-
val. Mně se 
nedokrvovaly 
nohy, přišly 
úporné bolesti. 
Nakonec jsem 
vylezl na kolo 
a  p r o h á n ě l 
ho po okolí, 
posléze jsem 
přidal i něja-
ké to běhání. 
Jednou v zimě 
p ř i š e l  t e n 

šťastný předěl, kdy jsem najednou pocítil 
venku příjemné teplo v nohou. A tehdy jsem 
pochopil, že přesně tudy vede cesta! Takže 
jsem ihned svou kondiční průpravu pořádně 
zintenzivnil- víc jsem jezdil na kole, víc 

jsem běhal, plaval….,“ svěřuje se nynější 
seniorský sportovní nezmar. A slovo dalo 
slovo a důkladně natrénovaný Jiří Scheinherr 
se odhodlal zkusit svou závodní premiéru. 
Konkrétně se jednalo o triatlonové závody 
doma v Blatné. Závody takřka profesionální 
úrovně s hvězdným obsazením, které organi-
zovali dva blatenští přeborníci v této složené 
disciplíně - Radek Řebřina a Matěj Slováček. 
Jiří Scheinherr v úvodu veteránsko-seniorské 
kariéry určenou trasu zdolal stejně jako ostatní 
závodníci. Jeho téměř svaté nadšení nemohl 
zkalit ani fakt, že cílovou čáru za sebou 
napoprvé zanechal jako předposlední ve své 
kategorii. Tady přece šlo o to dokázat si, že 
na to má!

Usilovné fyzické tréninky mimoto už 
velmi brzy přinesly své ovoce. Jiří Scheinherr 
se začal pronikavě zlepšovat: „Dařilo se mi 
postupně dobývat mezi triatlonovou konku-
rencí i středové pozice. To už potom bylo 
na výsledkové listiny jiné podívání,“ směje se 
stoprocentní pohodář ve všech směrech. Pro-
tože mu triatlonová klání viditelně učarovala, 
nechyběl následně ani na „plavokoloběhu“ 
v Bělčicích a rovněž na vyhlášeném „Žulá-
kovi“ ve Škvořeticích. „Odskočil“ si ale také 
mimo blatenský region - absolvoval zdárně 
triatlony v Tálíně i nedaleko Českých Budě-
jovic. Byl prostě tak nějak „všude zdejší“!

(pokrač. na str. 14)

Jiří Scheinherr jako běžec
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I v padesáti se člověk může stát sportovcem
(pokrač. ze str. 13)

Jako mnoha amatérským triatlonistům 
i Jiřímu Scheinherrovi minimálně přirostlo 
k srdci plavání: „Je to dost mizérie - na rovi-
nu. Na tom kole sem tam někoho dohoním, 
někoho předběhnu…,“, ladí dále na veselou 
notu velmi produktivní penzista. Dodnes 
prý vystřídal tři ekologické stroje: „Původně 
jsem měl starého favorita. Tomu praskl časem 
rám - pořídil jsem si tedy nové silniční kolo, 
dodatečně ještě jedno. Nešlo o nějaké super 

drahé modely z luxusního materiálu. Ale už 
zaručovaly díky citelnému odlehčení výraz-
nější pohodu a pohodlí,“ vyjadřuje naprostou 
spokojenost s výběrem cyklistických „přibli-
žovadel“ jejich svrchovaný pán.

Jeho specialitou nicméně byly, jsou 
a zaručeně ještě dlouho budou závody 
v běhu. Přespolní i krosy. „Čím víc bahna 
po trati, tím líp,“ poukazuje na svou libůstku 
a vítané zpestření stereotypního zaměstná-
vání končetin pětasedmdesátiletý prototyp 
vytrvalosti.

Za svou stavovskou čest a morální povin-
nost považuje Jiří Scheinherr (pokud nezlobí 
zdraví) startovat přednostně na běžeckých 
přeborech rodného Blatenska: „Moc se mi 
líbí kupříkladu v Mačkově nebo Kocelovicích. 
Nenechám si taky ujít „Běh městem Strako-
nice“, co se koná pravidelně 21.srpna.“ Dále 
neúnavný a nezničitelný „polykač kilometrů“ 
skromně zmiňuje svůj nesmírný zápal pro 
půlmaratóny: „Dneska už by to bylo horší, 
ale v minulosti jsem jich dával pět nebo šest 
ročně.“ Troufl  si dokonce i na maratóny: „Ty 
mám tedy na kontě jen dva - v Plzni a Českých 
Budějovicích,“ podotýká. S manželkou si 
také dopřávali běžně coby „relaxační lázeň“ 
běžecké dobrodružství v Hydčicích.

Ryze cyklistické závody Jiřího Schein-
herra zase tak nelákaly. Až na jednu výjimku 
- a to si sáhl pěkně vysoko! Splynul s pelo-
tonem tisíců jezdců na náměstí v Klatovech 
u příležitosti konání legendárního cyklomara-
tónu „Král Šumavy“. A tam je kratší výměra 
okruhu pěkně peprných 150 kilometrů, delší 
pak rovných 250 kilometrů.

A nevšední heroické vzepjetí jeho spor-
tovní kariéry představovala čtyřiadvacetihodi-
novka závodů na koloběžkách v pražské Stro-
movce, kde se střídali borci desetičlenných 
týmů. Sestava v čele s Jiřím Scheinherrem 
se rekrutovala převážně z rodinného kruhu. 
„Vydrželi jsme celkem osm ročníků. Jednou 
jsme dokonce vyhráli a obdrželi putovní 
pohár. Želbohu - příští ročník jsme ho zase 
vraceli,“ vzpomíná čerstvý pětasedmdesátník, 
pro kterého žádný extrém nikdy nebyl dost 
extrémní, „Většinou si měřilo síly deset až 
patnáct týmů. Jenže někteří přifařili do druž-
stva i ostřílené profíky, proti kterým jsme my 
neměli sebemenší šanci.“ Původně Scheinhe-
rrovci závodili ve Stromovce na koloběžkách, 
vlastnoručně vyrobených samotnou hlavou 
rodiny. „Až ke konci jsme používali koupené 
modely,“ shrnuje podstatná fakta o málo zná-
mé sportovní trachtaci Jiří Scheinherr.

Nedávný jubilant si ovšem velice oblíbil 
cykloturistiku: „Prostě na víkend nebo i celý 
týden vyrazíme za hranice a kocháme se 
rozhledy po kouzelných scenériích - třeba 
takové Alpy nemají chybu,“ dává nahlédnout 
do své duše šťastný senior, který vyplní své 
dny beze zbytku.

A ani za prahem půlkulatin na pouti k os-
mému křížku si Jiří Scheinherr nedá pokoj. 
Jiní v jeho věku obouvají bačkory nebo krmí 
ptactvo v parku. On se s fantastickou energií 
a chutí do života chystá na další sportovní 
činy: „Minimálně nevynechám základní pilíře 
své sezóny - běh v Mačkově, Kocelovicích 
a moc se těším na škvořetického „Žuláka“ - 
tam vládne hezká rodinná atmosféra, nebudou 
na mně aspoň muset dlouho čekat,“ odlehčuje 
budoucí nápor na osobní fyzičku převtělený 
„přírodní úkaz“, co s mladšími vyznavači 
zdravého pohybu dýchá stejný vzduch už 

Jiří Scheinherr jako pilot

čtvrtstoletí. Aby toho náhodou neměl málo, 
přihlásil se před dvěma lety do letecké školy 
ve Strakonicích. A hezky z ultralightu shlíží 
na malebnou vlast, aby sbírka unikátních 
zážitků byla co nejrozmanitější.

O trofeje ze sportovních závodů u něho 
doma není nouze. Příchozí vítá nádherná ko-
lekce padesáti pohárů, které pokřtil houževna-
tý vytrvalec vlastním potem. „Ono je třeba brát 
t o  s  r e -
zervou,“ 
krotí pří-
lišné nad-
šen í  zá -
jemců Jiří 
S c h e i n -
h e r r , 
„V kate-
gorii nad 
70 let jsme 
se  t ř eba 
na startu 
sešli taky 
jen dva.“ 
Pod poháry odpočívají dvě zásuvky s rovněž 
sportovní „ nádivkou“: „Tam ukládám diplo-
my a medaile. Zatím marně se snažím najít 
volný čas na to, abych je náležitě roztřídil 
a důstojně rozmístil,“ uvádí majitel četných 
trofejí, který jako veterán podle svého vyjá-
dření stihl v sezóně i čtyřicet závodů za ka-
ždého počasí. Volné víkendy pro něho tehdy 
byly tabu.

První námluvy s tělovýchovou mimo škol-
ní osnovy Jiří Scheinherr prodělával na půdě 
blatenské sokolovny. Šlo o klasická „prostná“ 
přesně v duchu Miroslava Tyrše, i když v 50.
letech odvěký název z první republiky na-
hradila Tělovýchovná Jednota. „Po přestupu 
na Průmyslovou školu do Strakonic jsem se 
nadchl pro sportovní létání na větroni, kde 
jsem vytvořil rekord. Občas nás ředitel školy 
uvolnil pro nějaký běžecký závod v Blatné, ale 
to jen sporadicky. No a po vojně jsem začal 
stavět dům v Bezdědovicích, narodily se děti 
- prostě ten předchozí zájem o sport vyšuměl. 
Všechno se vrátilo právě až po padesátce,“ 
probírá se střípky minulosti Jiří Scheinherr.

Jeho návrat do světa sportu byl ale vskut-
ku impozantní. Některé závody postupem 
času zanikly, Jiří Scheinherr však tu úžasnou 
pochodeň nese dál. Tak to prostě je- závody 
odcházejí, ale jejich hrdinové zůstávají.

A až se jednou tenhle nezlomný jedinec 
rozhodne pověsit sport na hřebík - tak to 
s vesmírem nebude něco v pořádku! Zvláště 
když celá jeho rozvětvená rodina holduje 
organizovanému pohybu jak aktivně, tak 
pasivně. A oni byli první, kteří po roce 1989 
v Blatné vybudovali kvalitní Fitcentrum 
s profesionálním vedením.

Vladimír Šavrda

Jiří Scheinherr na běžeckém závodě 
ve Strakonicích

Na stupních vítězů.jpg
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BUĎTE SOUČÁSTÍ
STABILNÍ RODINNÉ
FIRMY
S BUDOUCNOSTÍ!

pfeifergroup.com /cs

We connect people,
nature and technology.

For better wood solutions.

Aktuálně volné pozice:
CHANOVICE | Obsluha balící linky
TRHANOV | Obsluha linky | Elektrikář |
Řidič VZV

13. plat
25 dní dovolené
Přítomnostní prémie 1.000 Kč / měsíc
Stravenkový paušál
Příspěvěk na dopravu
Náborový příspěvek 12.000 Kč a mnoho dalšího

Neváhejte a přijďte se k nám osobně podívat.
Pohovory v Chanovicích probíhají každou středu v 9,00 hod.

ZAJÍMÁ VÁS, 
JAK TO U NÁS VYPADÁ?

NASKENUJTE QR KÓD.

PFEIFER HOLZ S.R.O.
TRHANOV 72
345 33 TRHANOV

PFEIFER HOLZ S.R.O.
CHANOVICE 102
341 01 HORAŽĎOVICE

IVANA ŠIMONOVÁ
TEL. 602 659 522
NABOR@PFEIFERGROUP.COM

MARIE CHMELÍKOVÁ
TEL. 379 414 013
NABOR@PFEIFERGROUP.COM
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- VÝSTAVBA BYTOVÝCH I 
   NEBYTOVÝCH PROSTOR, NOVOSTAVBY
- REKONSTRUKCE VESNICKÝCH CHALUP,
   PAMÁTKOVÝCH OBJEKTŮ A RODINNÝCH DOMŮ
- ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE BAGREM 
- KONTEJNEROVÁ DOPRAVA 

BLATNÁ

SpaceSolution s.r.o.
STAVEBNÍ SPOLEČNOST

info@spacesolution.cz +420 737 18 19 19
www.spacesolution.cz

 
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  Přijme další řidiče/řidičky skupiny C nebo C + E na mezinárodní 
  dopravu CZ-D-CZ.                                                   

 Bližší info na 603 242 581.

Základní rozsah nabídky

• Asistenční služby při osobní hygieně (omývání 
na lůžku, koupání, mytí vlasů a jiné)

• Společnost osobám nemohoucím, nemocným 
či jinak omezeným

• Doprovodné služby (návštěva lékaře, úřadu, 
vycházky a podobné)

• Obstarání nákupů (v místě bydliště)

• Další služby mimo výše vyjmenované po 
osobní dohodě

E-mail: alzbeta.podhrazska@asistence-betty.cz

Asistenční služby a výpomoc 
v domácnosti

www.asistence-betty.cz

▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲

▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲

Nabízíme 
k dlouhodobému 

pronájmu nově 
zrekonstruovaný byt 

3+1
o velikosti 70 m2,
který se nachází 

v  1. patře cihlového 
domu bez výtahu

v Zahradnické ulici 
Blatná.

Kontakt: 725 730 665
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  náhradní díly Škoda 
      + zahraniční vozidla
  autodoplňky, maziva, oleje
  výroba klíčů
  prodej vložek, zámků, kování
    sjednocování a oprava vložek FAB,
      TITAN
  elektrické a ruční nářadí
  vruty, šrouby, hmoždinky, kotvy

Provozní doba: Po-Pá 7.30 - 16.00
 So 8.00 - 11.00

J. P. KOUBKA 81, BLATNÁ
tel: 777 024 366, 383 422 111
e-mail: chvatalm@seznam.cz

Nová služba: broušení nožů, nůžek,
seker a dlát

Kontakt na tel.: 602112400, 602132227
e-mail: info@elektromontaze-blatna.cz

Hajanka
výroba prošívaných přikrývek

a polštářů, čištění peří
Otevřeno:

Po - Út - ZAVŘENO
St  - Čt - 8.00-11.00
Pá - 14.00 - 17.00

Jinak možno po telefonické dohodě

Hajany 80  Tel.: 732 236 153 www.spanekvperi.cz

mobil: 605 463 400 ● email: hruby.elektro@gmail.com

Prodejna k pronajmutí 
40 m2 

 Přestavba možná. Blatná
tel. 606 484 573 

 PROVÁDÍME VEŠKERÉ INSTALATÉRSKÉ  
A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE 

 KOMPLETACE KOUPELEN 

Tepelná čerpadla   

Montáž kotlů     

    737 926 853 

ProdejProdej
štípaného 

palivového dřeva
délky 25, 30, 40, 50 cm

Možno i metrové.
Doprava možná 

za rozumné ceny 
(Březnice).

tel.: 723 964 176
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• Zaměřování:
     • budov a pozemků
     • věcných břemen
     • inženýrských sítí
     • mapových podkladů pro projekty
• Zápisy do katastru nemovitostí

603 514 655
geodezie-blatna.cz

GEODÉZIE
BLATNÁ s.r.o.  

▲▲

Na pozici:

The DNA of Tech se rozvíjí

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

závod Blatná

Jana Benešová

/  / 
/  

www.jobs.cz

Pronajmu byt 3+1 
v ulici J.P.Koubka 13 

v Blatné.
Volný od 3/2026.

Tel.: 602 163 400 

Koupím
pole, louku, které má 

v nájmu
Zemědělství Blatná.

Cca 3000 m2.
Děkuji za nabídky.
Tel: 775 225 855
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B L A T E N S K Á 
T I S K Á R N A

383 422 044, 602 158 284 7.00-14.00

PRONAJMU 
ZÁHRÁDKU 

BLATNÁ- 
V JEZÁRKÁCH
500 m2, voda, 

elektřina
tel. 

606 104 825 

elektro Blatná

expert.cz

se zárukou 
na 15 let

ZÁ
RUKA

ZÁRUKA

15
LET
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